

中国骨病康复中心 广东华天宝药业隆重推出

专治腰椎病 百万大赠送

10月22日—25日，国内权威腰椎病教授亲临合肥现场免费诊疗

焦点追踪

腰椎病让多少患者受尽病痛折磨？多少患者尝试各种办法治疗腰椎病却未能康复，最终放弃治疗？又有多少个家庭因为腰椎病苦苦寻医问药而因病致贫？新医改方案出台后，权威部门呼吁社会各界共同参与，多途径筹集资金，为普通老百姓解决看病难，看病贵问题。中国骨病康复中心、广东华天宝药业积极响应政府号召，在全国联合发起一场声势浩大的“专治腰椎病，百万大赠送”大型康复活动，引发强烈反响，受到腰椎病患者的广泛好评。



百年老字号广东华天宝 成就腰椎痹痛丸卓越疗效

广东华天宝药业作为中华百年老字号，在国内药企中是与“同仁堂”齐名的领军企业。

早在1908年，南粤著名老中医阮盛祥在珠江三角洲腹地的黄莲邑，创办了“华天宝药行”，拉开了华天宝百年老字号的序幕。腰椎痹痛丸则是“华天宝”百年来的金字招牌。可以说腰椎痹痛丸就是“华天宝”药业卓越品质和信誉的象征。



这在中国腰椎病治疗药品历史上是绝无仅有的！

腰椎痹痛丸药效是普通药物的20倍，患者只要服用1.23粒腰椎痹痛丸就相当于服用一副治疗腰椎病的汤药。腰椎痹痛丸以其实实在在的疗效和真诚的服务，征服了广大腰椎病患者。

腰椎痹痛丸有华天宝药业百年品牌做保障，使患者对腰椎痹痛丸的疗效有足够的信心，也就是给广大腰椎病患者康复的信心！

2002年，国家卫生部把腰椎痹痛丸列入三甲以上医院重点推广用药，2005年，国家食品药品监督管理局把腰椎痹痛丸列入国家中药保护品种，2008年，国家中医药管理局把腰椎痹痛丸配方列为国家一级保密配方。腰椎痹痛丸作为腰椎病治疗专用药，获得国家权威部门的肯定，

★ 通告

专药治腰椎，从根治，治到家！腰椎痹痛丸专业治疗腰椎间盘突出、腰椎骨质增生、腰肌劳损、椎管狭窄、坐骨神经疼，见效快，康复不复发！让广大患者不再长期忍受腰、腿疼痛的痛苦，中国骨病康复中心联合广东华天宝药业决定在我市隆重举行“专治腰椎病·百万大赠送”大型康复活动：

- 一、国内著名骨病专家现场免费诊疗，望广大患者就诊时带上自己的X光片或CT片以便专家制定个人康复方案。
- 二、凡打进专家预约电话的患者可免费获得114元腰椎痹痛贴3盒。
- 三、活动期间：购腰椎痹痛丸3盒，减免600元，再送342元腰椎痹痛贴9盒；购腰椎痹痛丸2盒，减免300元，再送228元腰椎痹痛贴6盒；购腰椎痹痛丸1盒，减免100元，再送114元腰椎痹痛贴3盒。

专家预约电话：0551-4233975

活动时间及指定药店：
10月22日-25日
养生大药房（三孝口邮局斜对面）
双岗德胜药房（阜阳路桥北10米）

年度义诊今到合肥 望患者相互转告 莫失良机



不要错过和权威教授沟通的机会

腰椎病病情复杂，治疗难度大、周期长，为了让广大患者早日康复。中华骨病康复协会专门组织在我国享有盛誉的腰椎病教授来到合肥，为患者提供全方位的规范治疗咨询服务，使腰椎病患者康复事半功倍。

腰椎痹痛丸 康复患者心声

这是腰椎病的特效药

“自从患了腰椎病，我就一直在打听治疗方法，在报纸上看到腰椎痹痛丸的介绍后，我就抱着试一试的心情服用。开始还没觉得明显变化，吃了大概半个月的时候就开始好转，腰腿酸胀感消失了，走路有力气。坚持服用后，现在开车一点问题没有，开会坐几个小时都没问题。我真是谢谢腰椎痹痛丸，没有这特效药，我的腰痛毛病就不会好！”



十几年腰痛彻底好了

“从08年上半年开始，腰痛得连床都起不了。打听到腰椎痹痛丸治疗腰椎病效果不错，我当时就买了一盒，服用后起效特别快，当天腰部疼痛就有缓解，晚上睡觉能睡着了，过了大概半个月，疼痛基本消除，翻身活动一点问题没有。我感觉腰椎痹痛丸效果确实不错，赶紧又买了5盒，坚持服用完，现在我十几年的腰椎病彻底好了，腰想怎么动就怎么动！”

真是比手术刀还管用

“二十几岁时候就开始腰痛，到后来越来越严重，医生劝我做手术。可听说做过手术的病友说管不了半年照样复发。正好看报纸知道了腰椎痹痛丸这个药，服用十天就有了效果，差不多半个月时间，走路就明显感觉腰能使得上力，坚持服用完，腰现在一点毛病都没有。这腰椎痹痛丸真是比手术刀还厉害，早一天服用，早一天康复，这腰椎病可千万不要轻易选择手术。”

“专治腰椎病 百万大赠送”活动获得社会广泛赞誉—— 腰椎痹痛丸感动中国



为了让腰椎病患者最大限度的减轻负担，彻底告别腰椎病，中国骨病康复中心联合广东华天宝药业早在全国各地为广大腰椎病患者带来康复希望。10月15日，牵动海南腰椎病患者的减免活动在三亚圆满结束，此次活动得到社会各界一致好评。10月21日，权威教授将莅临合肥，开始合肥站义诊活动，腰椎病专用药腰椎痹痛丸将为我省广大腰椎患者带来福音。

腰椎痹痛丸，实在找不到更好的治疗腰椎病的办法！”

参加活动的陈阿姨，她是已经服用腰椎痹痛丸完全康复的患者，上次是带邻居过来参加活动，她说：“我的康复不是偶然，我知道腰椎痹痛丸在全国通过了二十五家权威医院临床试验，上万例腰椎病患者疗效验证，总有效率高达98.7%，是替代手术治疗的特效药，有这么好的效果保证，康复怎么会没有信心。”

康复。那些亲身经历了全国各地活动现场的腰椎病患者纷纷表示：有了权威教授的现场指导，有了腰椎病专用药腰椎痹痛丸，就有了康复的希望。

在15日海南三亚的活动现场，一位林先生吐露他的想法，“说心里话，过去我对腰椎痹痛丸不是很了解，来到现场，听到看到这么多病友都康复了，我现在下定决心，一次买足三疗程腰椎痹痛丸，早一天治疗，早一天康复，彻底把腰椎病治断根。”

是治疗没效果，治疗花费高，而腰椎痹痛丸让他们彻底摆脱了这种顾虑。腰椎痹痛丸是治疗腰椎病的专用药，有不少老患者都在服用，个个反映腰椎痹痛丸效果好！

患者最关心的还是药品的疗效，能治好腰椎病才是关键，患者相信腰椎痹痛丸，相信生产厂家广东华天宝百年老字号的信誉，即使没有这次活动，患者也会毫不犹豫选择腰椎痹痛丸。

我做了三十多年的骨科大夫，治疗过的腰椎病患者不下几千例。到目前位置，真正的、专业的、治疗性药物，只有腰椎痹痛丸这一个产品。

康复患者

幸亏选择腰椎痹痛丸
此次活动减免的腰椎病专用药腰椎痹痛丸，在全国已使近百万患者获得康复，在以往的义诊活动中，我们惊奇的发现，参加活动多达八成患者是正在服用腰椎痹痛丸的老顾客，他们一致认为，“除了

受助患者

早一天治疗 早一天康复
不少患者腰椎病久治不愈，求医问药多年，对腰椎病治疗几乎失去信心，产生了不愿治疗的消极想法。但是，他们内心还是渴望获得

义诊教授

都是冲着疗效来的
在海南活动结束后，义诊权威腰椎病教授张主任感慨的说：“对腰椎病患者来说，最令他们痛苦的

合肥指定经销：腰椎痹痛丸专药专治：腰椎间盘突出、腰椎骨质增生、椎管狭窄、腰肌劳损、坐骨神经疼等

养生大药房(三孝口邮局斜对面) 步行街大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面) 双岗德胜药房(阜阳路桥北10米) 天健国八店(长江饭店楼下) 光大药房(望江宾馆东大门南侧) 廉康大药房(三里庵家乐福对面) 君康药房(铜陵北路好又多超市内) 商之都负一楼药品柜 肥西:派河大药房(金鸣街对面) 肥东:翔泰大药房(房产局大楼楼下) [市内免费送货]

